

На канале UNSEEN во время интервью Хидеки Камия поделился своими мыслями о будущем и планах на карьеру. Он выразил надежду, что его творческий потенциал не иссякнет, несмотря на то что сейчас он занят работой. Камия также упомянул о возможности разработки Okami 2 и Viewtiful Joe 3.

В соцсети X Камия вспомнил о том, как он впервые поделился идеей создания новой игры Okami. Эта идея быстро стала популярной, хотя официального подтверждения не было.

В ходе недавнего опроса компании Capcom, фанаты проявили огромный интерес к различным игровым сериям и персонажам. Особенno выделялась игра Okami, которая заняла одно из лидирующих мест в опросе. Это вдохновило Камию на чувство ответственности за продолжение истории, которая, по его мнению, осталась недописанной.

Кроме того, Хидеки Камия выразил аналогичные чувства относительно игры Viewtiful Joe 3. Он отметил, что отсутствие этой игры в списке возможных вариантов побудило его направить запрос в Capcom о возможности создания продолжения. Несмотря на то что мнение Камии не было отражено в результатах опроса, некоторые комментарии фанатов были замечены издателем.